O1. Eotw , mpaypatikoi apBuol ya toug onoioug oxvel: 0 < a < p.
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a. Na amodeifete oL — > 2

B. No amodeifete otL a® + % < B3 +%

02. Aivovtat ot tapactdoeigA = a? + 4a+5 kB = 28+ 1)?—1 ,uea,B €ER.
a. Na Seifete OtLyla kdBe @, f € R oxVel A = (a + 2)%? +1.
B/i. Na beitete ott A+ B = 0.

B/ii. Na moteg TpéG Twv a, f oxetA+ B =07

03. Aivovtat ot tapactdoelg: K = 2a? + % +9koud = 2a(3—p),uea, B €R
a. Na Seifete 6t K — A = (a? + 2aB + B? ) + (a®> — 6a +9) .
B. Na deifete ot K = Ayla kaBe TN twv a, 5.

y. Fla moLec TIEG Twv a, B loxVeL n wootnta K = A;

04. Aivovtat paypatikot aplBpoi a > 0, B > 0. Na deiete ot

(i) a+2>4 Ka (ii) (a+§)-(ﬁ+%)z16




